

Вырезка из газеты

ВОЛГОГРАДСКАЯ
ПРАВДА

г. Волгоград

К открытию гастролей: ГОРЬКОВСКИЙ ТЮЗ



ЮБИЛЕЙНЫЙ, 55-й творческий сезон Горьковский ордена «Знак Почета» театр юного зрителя им. Н. К. Крупской открывает гастроль в Волгограде сегодня в помещении театра музыкальной комедии. Это третья встреча нашего коллектива с волгоградскими зрителями.

Гастроль открываются бесмертной комедией Шекспира «Сон в летнюю ночь». Этот спектакль, яркий и красочный, оформленный московским художником С. Бархным, продолжает лучшие традиции постановок классических пьес на сцене театра.

Волгоградские зрители увидят еще два спектакля из классического репертуара: «Мещанин во дворянстве» Мольера и «Ревнивая к себе самой» Тирсо де Молины.

Самому маленькому зрителю мы покажем его любимые сказки — «Золушку», «Аленушку», «Сказку о царе Салтане», а

также «Историю Мальчиша-Кибальчиша» А. Гайдара по пьесе лауреата Государственной премии СССР В. Железникова.

Для подростков будут интересны спектакли «Стрела Робин Гуда», «Айсберг Таумати» по мотивам научно-фантастической повести Аркадия и Бориса Стругацких «Малыш».

Старшеклассникам и молодежи посвящаются спектакли «Спешите делать добро» М. Рощина, «Свободная тема» А. Чхандзе.

В заключение хотелось бы сказать, что в настоящее время также открывает свои гастроль в Горьком Волгоградский театр юного зрителя. Мы желаем нашим коллегам успеха и, в свою очередь, надеемся на теплый прием волгоградских зрителей.

О. НАУМОВА,

зам. литературной частью
Горьковского ТЮЗа.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Песнь о Данко».